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Istorijska transakcija vredna 1,5 milijardi evra, na kojoj je Gecić Law savetovao Telekom Srbija
Group kao vodeći pravni savetnik, proglašena je za CEE Legal Matters 2025 Deal of the Year za
Srbiju na godišnjoj svečanosti posvećenoj transakcijama koje oblikuju tržišta Centralne i Istočne

Evrope, kao i advokatima i advokatskim kancelarijama koji ih realizuju.

Gecić Law dobitnik nagrade CEE Legal
Matters 2025 Deal of the Year za Srbiju

U okviru ove značajne transakcije u sektoru
telekomunikacija i medija, Telekom Srbija
Group stekla je NetTV Plus, direct-to-home
poslovanje u Srbiji i Severnoj Makedoniji, kao i
određene licence za prava na Sport Klub
sadržaje u regionu Zapadnog Balkana od
United Group. Ova akvizicija je bila deo šire
transakcije sa ukupnom vrednošću od 1,5
milijardi evra, što je čini jednom od najvećih
transakcija u sektoru telekomunikacija u istoriji
regiona.

Gecić Law je nastupio kao vodeći pravni
savetnik Telekom Srbija Group, pružajući
sveobuhvatnu pravnu podršku u oblastima
korporativnog prava i M&A transakcija,
regulatornih pitanja, prava konkurencije, prava
Evropske unije, finansija i specifičnih pravnih
pitanja vezanih za sektor telekomunikacija.
Kancelarija je blisko sarađivala sa Clifford
Chance kao međunarodnim pravnim
savetnikom i koordinisala više lokalnih i
međunarodnih tokova rada tokom celog
procesa.

O nagradama
Nagrade CEE Deals of the Year Awards
dodeljuje CEE Legal Matters od 2017. godine.
CEE Legal Matters, vodeći izvor vesti i
informacija o advokatima i pravnoj industriji u
Centralnoj i Istočnoj Evropi, ustanovio je ove
nagrade kako bi odao priznanje transakcijama,
finansiranjima, inicijalnim javnim ponudama i
drugim poslovima koji podstiču rast širom
regiona, kao i advokatima i advokatskim
kancelarijama koji ih omogućavaju.

Pobednike su odabrala dva kruga selekcionih
odbora, sastavljenih od senior partnera
advokatskih kancelarija i pravnika iz privrede iz
celog regiona Centralne i Istočne Evrope. CEE
Legal Matters proglasio je dobitnike na
godišnjem CEE Deals of the Year Banquet
događaju, održanom 27. maja 2026. godine u
Bukureštu. Više informacija o nagradama i
svečanosti dostupno je na veb-sajtu CEE Legal
Matters Deals of the Year Awards.

https://ceelegalmatters.com/ceelm-announcements/32828-2025-ceelm-deal-of-the-year-awards
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Komentarišući priznanje, Bogdan Gecić, osnivač i partner kancelarije Gecić Law, izjavio je:„Počastvovani
smo što je ova značajna transakcija proglašena za CEE Legal Matters 2025 Deal of the Year za Srbiju. Bila
je privilegija za naš tim da podrži Telekom Srbija Group u poslu ovog obima i strateškog značaja.
Transakcija odražava kontinuirani rast, sofisticiranost i međunarodni značaj telekomunikacionog i
medijskog tržišta Zapadnog Balkana, i ponosni smo što smo doprineli njenoj uspešnoj realizaciji.”

Ognjen Colić, partner i rukovodilac prakse za korporativno pravo i M&A u kancelariji Gecić Law, dodao je:
„Reč je bila o veoma složenoj prekograničnoj transakciji koja je zahtevala blisku koordinaciju korporativnih,
regulatornih, konkurencijskih, finansijskih i sektorski specifičnih tokova rada. Ovo priznanje potvrđuje snagu
i posvećenost našeg tima, kao i našu sposobnost da pružimo pragmatičnu i delotvornu pravnu podršku u
transakcijama velike vrednosti i regionalnog značaja.”

Tim
Tim kancelarije Gecić Law predvodili su partneri Bogdan Gecić, Ognjen Colić i Miodrag Jevtić; advokati
Miloš Petaković i Vera Davidović; stariji saradnik Žarko Popović; i saradnici Nikola Ivković i Marko Jović.
Pored kancelarije Gecić Law, pravni savetnici Telekom Srbija Group bili su Clifford Chance kao
međunarodni pravni savetnik, Fellner Wratzfeld & Partner u Austriji, Kaimakliotis & Co na Kipru, LALIVE u
Švajcarskoj i Zdolšek u Sloveniji. Sullivan & Cromwell LLP savetovao je e& PPF Telecom, dok je Kirkland &
Ellis LLP savetovao United Group.

O CEE Legal Matters
CEE Legal Matters je autoritativna štampana i onlajn publikacija o advokatima i pravnim tržištima
Centralne i Istočne Evrope. Objavljuje vesti, intervjue, analize, mišljenja i druge sadržaje. Njena misija je
oduvek bila da bude vodeći izvor informacija o pravnoj industriji u Centralnoj i Istočnoj Evropi.

###

O Gecić Law
Gecić Law je višestruko nagrađivana, nezavisna advokatska kancelarija koja pruža pun spekar pravnih
usluga, aktivna širom Jugoistočne Evrope i na širem evropskom tržištu. Kancelarija savetuje vodeće
kompanije, finansijske institucije, investitore, vlade,, inovatore i rastuće kompanije u vezi sa složenim
prekograničnim transakcijama, regulatornim pitanjima,  pravnim sporovima i strateškim projektima.
Zahvaljujući ekskluzivnom članstvu u mrežama TerraLex i TAGLaw, kao i stalnom prisustvu u Briselu, Gecić
Law objedinjuje globalni domet, dokazanu ekspertizu u oblasti prava EU i duboko razumevanje
regionalnog tržišta. Kancelariju kontinuirano prepoznaju vodeći međunarodni pravni direktorijumi, a 2025.
godine proglašena je za Law Firm of the Year: South Eastern Europe na dodeli The Lawyer European
Awards, nagrada koju kancelarija osvaja po treći put.
Za više informacija posetite naš veb-sajt: www.geciclaw.com.
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